

# INFORMACE Z RADNICE

## Registr jízdních kol

Příbramská radnice od dubna začala spolupracovat s firmou CEREK, která provozuje Centrální registr jízdních kol pro ČR. Spolupráce strážníkem Městské policie Příbram umožní přístup do registru bicyklů a ti budou moci snadněji nalézt jak majitele, tak i kolo samotné. „Zájemci, kteří si kolo budou chtít zaregistrovat, mají možnost prostřednictvím internetových stránek [www.cerek.cz](http://www.cerek.cz), kde jsou k dispozici veškeré informace,“ řekl starosta Ing. Pavel Píkr.

## Centrum adiktologických služeb

V měsíci dubnu zavítal příbramský starosta Pavel Píkr do Centra adiktologických služeb Magdaléna Příbram, o. p. s. Kromě prohlédnutí prostor a seznámení s nabízenými službami se starosta zajímal také o to, zdali nemohou závislí a klienti Magdalény přijít do styku s dětmi, které navštěvují vedlejší mateřskou školu v Žežické ulici. „Paní Vavřincová, vedoucí nízkoprahových služeb, mě informovala, že doposud nebyly ze stran rodičů ani vedení školky zaznamenány žádné stížnosti. Do budovy centra jsou k dispozici dva vchody, kdy jeden je určen pro širokou veřejnost a druhý pro klienty centra. Závislí respektují podmínky centra a po areálu se nepohybují,“ uvedl starosta Pavel Píkr. Tato nestátní organizace působí od roku 1997 ve Středočeském kraji a v Praze a poskytuje ucelený systém zdravotních a sociálních služeb a pomoci v oblasti prevence a léčby různých typů závislosti.

## Rekonstrukce ledových ploch

Radní města projednali a schválili investiční záměr týkající se rekonstrukce ledových ploch na příbramském zimním stadionu. Rekonstrukce obou kluzišť by se podle radních měla stihnout ještě letos. „Předpokládaný rozpočet nákladů stanovený projektantem činí asi 29 milionů korun včetně DPH. Dá se však předpokládat, že soutěží se nám podaří cenu ještě snížit. Na projekt budeme čerpat dotaci z OP ŽP ve výši 8,8 milionu korun. Město počítá se spolufinancováním ve výši asi 20,2 milionů korun,“ informoval starosta Příbrami Pavel Píkr.

## Zateplení plaveckého bazénu

Další rozsáhlou investiční akci, kterou město Příbram plánuje, je realizace energetických úspor v budově Aquaparku Příbram. Město by totiž rádo celý aquapark zateplilo, a to včetně střechy. Podle slov starosty Píkrby se v tomto roce mohlo stihnout vše připravit a v roce příštím přistoupit k samotné realizaci. „Jedná se o objekt se značnými energetickými ztrátami, které jsou dány materiály užívanými v době výstavby a celkovým stářím objektu. Předpokládaný rozpočet nákladů na zateplení budovy činí dle projektanta asi 23,5 mil. korun včetně DPH, výše dotace z OP ŽP asi 7 milionů, spoluúčast města cca 15,5 milionu korun,“ shrnul starosta Pavel Píkr.

## Strategický plán na léta 2014-2020

V rámci veřejného zasedání byla představena návrhová a implementační část Strategického plánu, jehož tvorba se pomalu blíží ke svému konci. Pracovní skupiny uzavřely práci na těchto projektech a dále se bude plánu věnovat řídicí pracovní skupina. Strategický plán shrnuje pět oblastí a určuje, v jakých oblastech by se mohlo město zlepšit. Zdáli má nebo nemá město vytvořit svůj strategický plán, k tomu bude podle slova starosty města Pavla Píkrby přihlíženo při poskytování dotací. V rámci diskuze bylo občany kritizováno například to, proč není ve Strategickém plánu zahrnuta rekonstrukce náměstí uvnitř Křížáku na Zdoboři.

## Turistický vláček opět zdarma

Radní města Příbrami se na svém dubnovém zasedání zabývaly také otázkou provozu turistického vláčku. Rada města rozhodla o tom, že vláček bude stejně jako vloni jezdit zdarma. Novinkou však zůstává počáteční i konečná stanice, která bude na vlakovém nádraží. „Odtud kromě na Svatoú Horu a zpět bude vláček jezdit dvakrát denně také na Březové Hory,“ oznámil Ing. Pavel Píkr.

## Třicet šest let od požáru na Svaté Hoře

Střechu kláštera, proboštní, severní část ambitu včetně věže s hodinami zničil požár, který před 36 lety vypukl na Svaté Hoře. „Poškozeny tehdy byly i věže nad Mnišskou a Pleziňskou kaplí. Oheň zničil i malby v ambitech. Na obnovu tohoto mariánského poutního místa bylo investováno přes 16 milionů korun. V rámci rekonstrukce byla na Svaté Hoře realizována celá řada protipožárních opatření. Hasiči, kterých se na likvidaci požáru tehdy zúčastnilo přes 330, si tuto událost každoročně připomínají Během od Svatohorských schodů,“ zavzpomínal na tehdejší události místostarosta MUDr. Ivan Šedivý.

## Hudební festival Antonína Dvořáka

Slavnostním koncertem byl 4. května zahájen Hudební festival Antonína Dvořáka v Příbrami. „Na poslední chvíli došlo ke změně hlavního interpreta. Místo Thomase Hampsona, který onemocněl, se podařilo zajistit úžasnou náhradu – vynikající interpretku Gabrielu Beňáčkovou. Koncert byl skvělým kulturním zážitkem. Těšil jsem se i na varhanní recitál Michaely Kácerkové v kostele svatého Jakuba staršího. M. Kácerková je příbramská rodačka, o to více mě mrzí, že v tento den zasedá příbramské zastupitelstvo, a koncertu se tedy nemohu zúčastnit,“ uvedl místostarosta Šedivý a dodal: „Rozhodně si ale nenechám ujít závěrečný koncert – Stabat Mater v provedení Karlovarského symfonického orchestru a Moravského komorního sboru. Na tuto kulturní událost si dovoluji pozvat i všechny Příbramky.“

## Kompostárna a sběrný dvůr

V lokalitě Balonka roste nová kompostárna a hned v jejím sousedství i sběrný dvůr. „Kompostárna bude zpracovávat biologicky rozložitelný odpad z údržby veřejné zeleně. Na zahájení provozu se všichni hodně těšíme i v souvislosti s novelou zákona č. 169/2013, který vychází z evropských právních předpisů a který brzy vstoupí v platnost,“ informoval Ivan Šedivý.

## Setkání Svazku obcí Podbrdského regionu

Místostarosta Václav Černý se zúčastnil setkání Svazku obcí Podbrdského regionu. Jednalo se o výročí 20 let trvání tohoto svazku. Během setkání byla zhodnocena dosavadní činnost a starostům bylo za jejich práci poděkováno. Svazek podbrdského regionu řeší v poslední době především otázku týkající se zachování Vojenského újezdu Brdy, což bylo hojně skloňovaným tématem i v rámci tohoto jednání. Podbrdský region se kromě další činnosti stará také např. o Fabiánovu naučnou stezku, která se letos opět projede na kole. „Na 7. května bych proto chtěl pozvat širokou veřejnost, aby se vyjádřily také zúčastnila. Vyjádřit se bude zhruba v 9 hodin z obce Vysoká a po Fabiánově stezce se pojedou do Křešína a zpět,“ řekl místostarosta Václav Černý.

## Jednání s Charitou a Úřadem práce

Město Příbram v zastoupení Odboru sociálních věcí a zdravotnictví iniciovalo setkání se zástupci Úřadu práce a Charity Příbram. Předmětem jednání bylo téma bezdomovectví a s tím spojená nezaměstnanost. Podle slov místostarosty Václava Černého se jednalo o velice přínosnou schůzku pro všechny strany. „Problematické bezdomovectví se v Příbrami věnujeme již delší dobu a v našem společném zájmu je situaci změnit. Během jednání jsme se navzájem informovali o problémech a také o možnostech, jak je řešit. S Charitou jsme diskutovali o možnostech přistěhování a s úřadem práce o pracovních příležitostech. Společná setkání budou i nadále pokračovat a budeme reagovat na aktuální problémy v našem městě,“ uvedl Václav Černý.



## Plošina pro vozíčkáře

V minulém roce nechalo město Příbram instalovat do hasičského vozu Jednotky sboru dobrovolných hasičů z Příbrami I zařízení pro transport vozíčkářů. Instalace tohoto zařízení byla hrazena z dotace a v tu chvíli byly zřízeny tzv. zelené linky, na které mohou vozíčkáři volat v případě jakéhokoli problému s jejich vozíčkem, nebo dostanou-li se do svízelné situace. „Telefonní čísla, na která se mohou handicapovaní občané obrátit, jsou 800 880 831 nebo 800 880 832,“ uvedl místostarosta Václav Černý.

## Využití prostor pro sociální účely

O možném využití bývalého sídla Městských lesů v ulici Čs. armády 145 pro sociální účely jednal v průběhu dubna místostarosta Václav Černý. Podle jeho slov by tento objekt bylo možné využít jako příštěší pro muže bez domova, které v Příbrami prozatím chybí a na což je město často upozorňováno vládni Agenturou pro sociální začleňování. „V současné chvíli jednáme se dvěma církevními organizacemi, a to s Armádou spásy a organizací Naděje. Zástupci Naděje přislíbili, že si objekt přijdou prohlédnout,“ informoval místostarosta Václav Černý.

## Cesta do Hoornu

Počátkem dubna se Ing. Juraj Molnár zúčastnil zahraniční služební cesty do holandského Hoornu. Cílem návštěvy bylo dohodnout konkrétní podmínky připravovaného projektu v programu Erasmus+, který se týká společného projektu našich mateřských a dvou základních škol, a také tří školských subjektů města Hoorn. Tento projekt se týká prezentace evropských a místních tradic a doba jeho trvání je 2 roky. „Naši holandská kolegové byli projektem velice nadšeni a v současné době již probíhá podepisování mandátních smluv. Současné dochází ke kompletní žádosti, která bude do konce dubna odevzdána na Národní agenturu dalšího vzdělávání. Do konce června bychom měli mít vyjádření, zda jsme byli nebo nebyli úspěšní,“ vysvětlil Ing. Juraj Molnár.

## Ukončení projektu Comenius Regio

V dubnu proběhla jednání týkající se projektu Comenius Regio, který bude ukončen v červnu letošního roku. Tento projekt trval 2 roky a partnery byly Obchodní akademie, Základní škola 28. října a Oksresní hospodářská komora. „V současné době je připravována poslední mobilita, která proběhne v regionu Idar-Oberstein v červnu tohoto roku. Zároveň jsou připravovány poslední kroky směrem k závěrečné konferenci, která se uskuteční 25. června. Na konferenci budou prezentovány výstupy a cíle projektu,“ informoval radní Ing. Juraj Molnár.

## Veterán Policie ČR

Dne 18. dubna se na Březových Horách uskutečnila valná hromada Veteránů Policie ČR z Příbrami. Kromě členů klubu a dalších hostů se akce zúčastnil také hejtmán MVDr. Josef Řihák, radní Martin Pouliček a Jiřina Kaiserová. Jednalo se o velice milé setkání, v rámci kterého jsme byli informováni o uskutečněných a plánovaných akcích. „Myslím si, že se jedná o velice záslužnou činnost tohoto sdružení, jehož hlavní činností je obnova památníků a křížků padlých četníků a policistů, kteří v našem regionu působili. Jsem zároveň přesvědčen, že bychom si na ně alespoň takovýmto způsobem měli vzpomenout. Setkání jsem se zúčastnil nejen na základě pozvání, ale také z toho důvodu, že jsem čestným členem tohoto sdružení,“ řekl Ing. Juraj Molnár.

## Jednání přípravného výboru

Koncem dubna proběhlo další setkání přípravného pracovního výboru k 800 letům založení města Příbrami a zároveň pořádání 20. setkání hornických měst a 16. evropského setkání horníků a hutníků. „Hlavním bodem jednání bylo vyhodnocení návrhů loga od jednotlivých škol. Vítězný návrh byl zároveň odměněn,“ informoval radní Ing. Juraj Molnár.

Ondřej Šlechtický, Alena Straková

## Město Příbram - Městská realitní kancelář Příbram nabízí k pronájmu:

- **prostor č. 704** v Příbrami IV/145 (bývalé Městské lesy) o výměře 130,40 m<sup>2</sup> (hala, 2 kanceláře, kuchyňka, šatna a sociální zařízení ve 2. nadzemním podlaží budovy)

- **prostor č. 705** v Příbrami IV/145 (bývalé Městské lesy) o výměře 60,40 m<sup>2</sup> (2 místnosti, kuchyňka a sociální zařízení ve 3. nadzemním podlaží budovy)

- **prostor č. 703** v Příbrami IV/145 o výměře 98,40 m<sup>2</sup> (2 místnosti, sklad, kuchyňka a sociální zařízení ve 2. nadzemním podlaží budovy)

- **prostor č. 706** v Příbrami IV/145 o výměře 32,40 m<sup>2</sup> (1 kancelář, kuchyňka, chodba a WC ve 3. nadzemním podlaží budovy)

- **prostor č. 703** v Příbrami VII/400 v Domě kultury o výměře 68 m<sup>2</sup> (3 kanceláře)

- **prostor – stavbu technického vybavení** v Příbrami VIII/46 o výměře 492 m<sup>2</sup> (4 sklady - 215 m<sup>2</sup>, 3 kanceláře - 78 m<sup>2</sup>, šatna, sociální zařízení, sprcha, dílna a chodba)

## Město Příbram - Městská realitní kancelář Příbram nabízí k prodeji:

**bytovou jednotku (2+1)** ve věžovém domě v Příbrami VII, Březohorská 183, umístěnou v 11. nadzemním podlaží, celková plocha 52,10 m<sup>2</sup>

- **prostor č. 148/101** v budově č.p. 148 – 150 v Příbrami III, ul. Ryneček o výměře 17,30 m<sup>2</sup> za minimální cenu 25.000 Kč (1 místnost v 1. podzemním podlaží).

**Veškeré bližší informace k uvedeným prostorům obdržíte v Městské realitní kanceláři u paní Tůmové, tel. 318 629 815 nebo 318 498 294.**